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Tentamenopgave
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1 —coszx — COSZT 1
1. a. Toonaandatvoorx>0:[—————\<1en‘ [<§

Aanwijzing: Schrijf 1 — cosz = [;"sint dt en gebruik ]smt\ < 1len |sint]| < |t

. l—coszx 1—cosz. .
b. Welke van deze twee functies en —— is integreerbaar over (0, +00)?
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Waarom?

2. Bereken, voor ¢t > 0, f(t) = f0+°° e~ cos z dz.

+oo 1 _
. Zij, voor t > 0, F(t) = / eo2 %% 10 Toon aan dat lim F(t) = 0.
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4. Bereken de afgeleide F'(t) voor ¢t > 0.
5. Toon aan dat F integreerbaar is over (0, +00).

Geef kort aan waar en welke stellingen je gebruikt.
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Voor f € LY(R) zij Fly = [p e " f(z)dz

1. Geef voor ieder van de volgende functies f de Fouriergetransformeerde f (a>0)

L f=2E1a il f=51-aa * 1_aq), il fz) = e~ iv. f(z) = e o,

2. Geef de formules van Plancherel en voorwaarden waaronder ze geldig zijn.
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3. Bereken de integraal / (sma:) dz.
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ZijF(x,y,z)———(—y,I,vx2+y) S = {(-Ty, ) Zvl—.’l,'2‘—y $+Z/ <1}
de boven hemi-sfeer, I' = {(z,y,2) : * + y* = 1,z = 0} de rand van S, in het

zy-vlak antiklok georiénteerd.

1. Bereken de oppervlakte-integraal [[ gTotF.ndS , met n de naar boven gerichte
normaal.

2. Bereken de lijnintegraal |, - F.Tds, waar T de georiénteerde eenheids raakvector
aan I is.

3. Zijnu S = {(z,y,2) : z = 10\/1 — 2% — y?, 2% + y*> < 1}. Wat kan je, zonder te
rekenen, zeggen van de oppervlakte-integraal [ ¢rotF.ndS?

|AY
Geef aan, bij ieder van de volgende reeksen, voor welke waarde van de getallen « € R

en a € C, de reeks convergent is (resp. absoluut convergent), en geef een reden voor
je conclusie (citeer eventueel het relevante kenmerk).
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